INSTRUCTIVO DE Bumper Trasero Bronco
INSTALACION | ™ +Nissan XTril

HIGH QUALITY PRODUCTS (KH-BBN-P-XR15) « (BBN-P-XR15)
BURRERAS /ESTRIBOS/CANASTILLAS /BARRAS PORTAEQUIPAJE/DEFENSAS/ROLLBAR/PASAMANOS/ESPEJOS/COLILLAS/ETC...

©
EL BRONCO AUTOPARTES

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

TORNILLERIA DE INSTALACION- KT-BBN-P-XR15

HERRAJES - KH-BBN-P-XR15

G | 3 Tornillo Esp. Hex. ¢/Varilla de 3/8" X 1 1/4" PRINCIPALES “A”
3 Rondana Plana de 3/8"
o 3 Rondana de Presién de 3/8"
® 3 | Tuerca Hexagonal de 3/8"

Gme 2 Tornillo Cab. Hexagonal de 12mm X 50mm

¢m 1 | Tornillo Cab. Hexagonal de 1/2" X 2"

gm 4  Tornillo Cab. Hexagonal de 1/2"X 1 1/2"
7  RondanaPlana de 1/2" Lado Piloto Lado Copiloto
o 7  Rondana de Presion de 1/2" 2Pzas. /Juego
® 5  TuercaHexagonal de 1/2"

@~/ 3 Guia Micro-Alambre Para Tornillo de 3/8"

1 Solera Cuadrada c/ Barreno s/Esq. de 2" X 2"

== 3 | Solera paraTornillo Desbastada de 2 1/2" X 5/8"

HERRAMIENTA NECESARIA

- Matraca -Dado de 177mm
- Dado de 9/16" - Dado de 3/4"
- Llave de 9/16" - Llave de 3/4"

Leay comprenda correctamente las instrucciones de la guia y enseqguida proceda con la instalacion del accesorio
Instalacion de los Herrajes Principales “A” (LadoCopiloto)

S |\ i _ BN SO
B RN A

&
o0

.y una solera cuadrada de 5X5cm
termine de fijar el Herraje al gancho
con el barreno inferior.

Cédigo: DD4-013 | Revision: 1 | Fecha: 10 de Enero de 2020
Ruta - E:\00INSTRUCTIVOS\BURRERAS\BUMPERS\BUMPER TRASERO\NISSAN\KH-BBN-P-XR15 1/2




INSTRUCTIVO DE Bumper Trasero Bronco
INSTALACION | ™ + issan X Tail

©
EL BRONCO AUTOPARTES

HIGH QUALITY PRODUCTS (KH-BBN-P-XR15) « (BBN-P-XR15)

BURRERAS /ESTRIBOS /CANASTILLAS /BARRASPORTAEQUIPAJE/DEFENSAS/ROLLBAR/PASAMANOS /ESPEJOS/COLILLAS/ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

Lea y comprenda correctamente las instrucciones de la guia y enseguida proceda con la instalacion del accesorio
InstaIaC|on de los Herrajes Principales “A" Lado P|Ioto )

4.- De lado piloto del vehlculo ubique los barrenos que se encuentran en el chasis y con ayuda de una Guia de Micro-Alambre introduzca un
Tornillo Esp. “T” de 3/8" X 1 14" y una solera redondeada del barreno inferior al superior lateral tal como se muestra en las imagenes.

ESP. “T" DE
3/8" X 1 1/4', AR
5.- De igual manera mtroduzca otro Tornillo Esp. “T” de 3/8" X11/4" 6.- Una vez mas introduzca otro Tornillo Esp. “T” de 3/8" X 1 1/4"
con ayuda de la Guia de Micro-Alambre sacandolo en el otro barreno. con ayuda de la Guia de Micro-Alambre y saquelo por el barreno inferior
de a lado.

7.- Presente el Herraje Principal “A” lado Copiloto y fijelo a los tornillos insertados en los pasos anteriores usando las Tuercas y Rondanas de
3/8"

8.- Una vez instalados los Herrajes Principals “A” presente el Bumper
y fijelo por la parte externa con los Tornillos Cab. Hex. de 1/2" X 1 1/2"
con sus respectivas Rondanas y Tuercas de 1/2".

TOIN LLOS DE ﬂ@”” X Q42"

RECOMENDACIONES DE USO:

« Nivele y centre la Burrera y apriete hasta el final todos los tornillos para lograr una correcta instalacion e instale las cubiertas de plastico y grapas que retiro con anterioridad
( si fuera el caso ).

« Limpie el Accesorio con frecuencia para evitar corrosiones sin utilizar productos abrasivos ya que podria perjudicar el acabado.

« Este producto es un accesorio de lujo y no esta disefiado como parachoques, por lo tanto se sugiere no utilizarse para otras funciones ajenas a la estipulada.

Codigo: DD4-013 Revision: 1 Fecha: 10 de Enero de 2020
Ruta -E:\00INSTRUCTIVOS\BURRERAS\BUMPERS\BUMPER TRASERO\NISSAN\KH-BBN-P-XR15 2/2




	Página 1
	Página 2

